



## Komárom és Almásfüzitő felső között kedd hajnalban újraindult a vonatforgalom

2024. november 25. hétfő, 23.17 / Utolsó módosítás: 2024. november 26. kedd, 05.22

**Frissítés: Almásfüzitő felső és Komárom között ma reggel 5 órára mindkét vágányt visszaadták a vonatforgalom számára.** A győri fővonalon fokozatosan áll helyre a menetrendszerű vonatközlekedés, **pótlóbuszra már nem kell átszállni.**

**Frissítés: Almásfüzitő felső és Komárom között kedden 4:38-tól egy vágányon megindult a vonatközlekedés, a másik vágányon a helyszínelés befejezéséig még nem közlekedhetnek a vonatok.** Emiatt a reggeli órákban **20-30 perccel még hosszabb menetidővel kell számolni a győri fővonalon.**

- **Almásfüzitő- Komárom állomások között a vonatokkal párhuzamosan még pótlóbuszok is szállítják az utasokat.**
- **Almásfüzitő- Esztergom állomások között a Volánbusz menetrendszerinti járatait** vehetik igénybe az utasok.

**Előzmény: Almásfüzitő felső és Komárom közötti, fény- és félsorompóval jelzett átjáróban tehervonattal ütközött egy gépjármű.** A műszaki mentés és a helyszínelés ideje alatt – **várhatóan kora hajnalig** - szünetel a vonatforgalom Almásfüzitő felső és Komárom között. A jelenlegi információk szerint senki sem sérült meg, az autó utasai kiszálltak az ütközés előtt.

Néhány éjszakai személyvonat esetében **késésre, járatkimaradásra** lehet számítani a Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon. Emiatt **Tata és Komárom között a Volánbusz menetrend szerinti járatain** elfogadják az érvényes ország és vármegyebérletek mellett a **vasúti jegyeket is.**

Forgalmi változás:

- A Keleti pályaudvarról Győrbe tartó, Tatabányáról 22:33-kor továbbindult G10-es vonat (9318) nem közlekedik Tata és Komárom között.
- A Győrből a Déli pályaudvarra 22:38-kor elindult S10-es vonat (4951) Komáromig közlekedett. Onnan az utasok a Győrből 22:56-kor továbbindult Railjet xpress vonattal (12261) utazhatnak tovább. Megáll Komáromban is.
- A Déli pályaudvarról Komáromba tartó, Tatáról 22:32-kor továbbindult S10-es vonat (4848) csak Almásfüzitőig közlekedett.

---

**Forrás:**<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/komarom-es-almasfuzito-felso-kozott-kedd-hajnalban-ujraindult-vonatforgalom>